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專案名稱:: 1060731 

訪問日期：106年 07月 31日 08月 03日 

調查對象：戶籍設於臺北市年滿 20歲以上者 

有效樣本：1236人 (男 :582 人,47.1％； 女 :654 人,52.9％) 拒訪：850 人 

抽樣誤差：在 95％的信心水準下,約± 2.79 個百分點 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:1 

因為您的電話是電腦隨機抽樣出來的，我們不知道您的地址。請問您的戶籍設在臺北市的

那一區？（戶籍不在台北市則謝謝受訪者，中止訪問） 

(01)北投 9.6%  

(02)士林 10.9%  

(03)南港 4.6%  

(04)內湖 10.6%  

(05)松山 7.5%  

(06)信義 8.6%  

(07)中山 8.7%  

(08)大同 4.9%  

(09)中正 5.8%  

(10)萬華 7.4%  

(11)文山 10.2%  

(12)大安 11.3%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:2 

首先我們要請問您對臺北市施政表現的看法，整體來說，請問您對於臺北市柯文哲市長的

表現滿不滿意？ 

(01)非常滿意 7.0%  

(02)滿意 55.5%  

(03)不滿意 21.3%  

(04)非常不滿意 5.4%  

(96)沒意見 6.7%  

(97)不知道 3.7%  

(98)未回答 0.4%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:3 

請問您對於臺北市政府各局處首長(臺北市政府市府團隊)的整體工作表現滿不滿意？ 

(01)非常滿意 2.6%  

(02)滿意 44.5%  

(03)不滿意 21.3%  

(04)非常不滿意 2.8%  

(96)沒意見 6.8%  

(97)不知道 21.7%  

(98)未回答 0.3%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

接下來我們想要請問您對臺北市各種施政項目的滿意度 
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-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:4 

請問您對臺北市的交通狀況滿不滿意？ 

(01)非常滿意 3.7%  

(02)滿意 52.2%  

(03)不滿意 31.4%  

(04)非常不滿意 6.2%  

(96)沒意見 3.2%  

(97)不知道 3.1%  

(98)未回答 0.2%  

------------------------------------------------------------------------------ 

本題回答人數 :1236 

題號:5 

請問您對臺北市的治安狀況滿不滿意？ 

(01)非常滿意 8.0%  

(02)滿意 70.7%  

(03)不滿意 15.2%  

(04)非常不滿意 2.6%  

(96)沒意見 2.0%  

(97)不知道 1.4%  

(98)未回答 0.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:6 

請問您對臺北市政府在中小學教育方面的施政表現(台語：效果)滿不滿意？ 

(01)非常滿意 2.7%  

(02)滿意 32.7%  

(03)不滿意 18.9%  

(04)非常不滿意 3.6%  

(96)沒意見 5.2%  

(97)不知道 36.8%  

(98)未回答 0.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:7 

請問您對臺北市政府推動文化活動的表現(台語：效果) (如：台北藝術節、電影節、詩歌節…

等)滿不滿意？ 

(01)非常滿意 6.2%  

(02)滿意 50.4%  

(03)不滿意 15.2%  

(04)非常不滿意 1.5%  

(96)沒意見 4.5%  

(97)不知道 21.8%  

(98)未回答 0.2%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:8 
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請問您對臺北市政府的公共工程建設滿不滿意？ 

(01)非常滿意 2.9%  

(02)滿意 43.0%  

(03)不滿意 34.8%  

(04)非常不滿意 8.5%  

(96)沒意見 3.5%  

(97)不知道 6.8%  

(98)未回答 0.6%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:9 

請問您對臺北市政府的社會福利工作滿不滿意？ 

(01)非常滿意 5.0%  

(02)滿意 45.7%  

(03)不滿意 24.9%  

(04)非常不滿意 5.5%  

(96)沒意見 3.6%  

(97)不知道 14.9%  

(98)未回答 0.3%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:10 

請問您對臺北市聯合醫院的服務滿不滿意？ 

(01)非常滿意 6.0%  

(02)滿意 54.1%  

(03)不滿意 6.9%  

(04)非常不滿意 0.8%  

(96)沒意見 2.0%  

(97)不知道 30.1%  

(98)未回答 0.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:11 

請問您對臺北市的環保工作滿不滿意？ 

(01)非常滿意 8.9%  

(02)滿意 72.8%  

(03)不滿意 11.1%  

(04)非常不滿意 2.7%  

(96)沒意見 2.4%  

(97)不知道 1.9%  

(98)未回答 0.2%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:12 

整體而言，請問您對臺北市政府各機關的行政效率滿不滿意？ 

(01)非常滿意 6.8%  

(02)滿意 57.3%  

(03)不滿意 17.9%  
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(04)非常不滿意 3.4%  

(96)沒意見 2.6%  

(97)不知道 11.8%  

(98)未回答 0.2%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:13 

整體而言，請問您對臺北市政府各機關的服務態度滿不滿意？ 

(01)非常滿意 10.3%  

(02)滿意 68.9%  

(03)不滿意 8.1%  

(04)非常不滿意 1.4%  

(96)沒意見 1.2%  

(97)不知道 10.0%  

(98)未回答 0.1%  

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:14 

整體而言，請問您覺得臺北市生活品質好不好？ 

(01)非常好 9.1%  

(02)好 70.9%  

(03)不好 15.3%  

(04)非常不好 2.7%  

(96)沒意見 1.5%  

(97)不知道 0.4%  

(98)未回答 0.3%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1236 

題號:15 

請問您認為臺北市政府需要優先處理哪些事情？(不提示，複選二項) 

(01)交通改善 31.9%  

(02)治安維護 5.8%  

(03)公共建設品質 6.2%  

(04)教育政策 10.0%  

(05)都市更新 6.4%  

(06)關懷弱勢族群 10.4%  

(07)處理大巨蛋問題 9.5%  

(08)辦好世大運 1.8%  

(09)經濟投資環境 1.7%  

(10)環保生態 5.5%  

(11)改善空氣品質 3.4%  

(12)衛生醫療 2.1%  

(13)藝文發展 0.5%  

(14)市容景觀維護(違建拆除） 3.9%  

(15)公共住宅問題 1.2%  

(16)房價太高問題 3.0%  

(17)河川整治 0.5%  

(18)道路平整 4.2%  
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(19)創造就業、提高薪資 2.7%  

(20)市府行政效率 1.2%  

(21)城市觀光行銷 0.3%  

(22)國際化(建置雙語環境) 0.1%  

(23)其他 5.1%  

(24)菜價、物價問題 1.1%  

(25)食安問題 0.5% 

(26)停車問題 1.3% 

(96)沒意見 8.4%  

(97)不知道 12.9%  

(98)未回答 1.0%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

現在想請教您有關臺北上海城市論壇的問題 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :731 

題號:16 

臺北市柯文哲市長在 7月 1日率團到上海參加「2017臺北上海城市論壇」，請問您知不知

道這件事情？ 

(01)知道 71.1%  

(02)不知道 28.8%  

(98)未回答 0.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :520 

題號:17 

整體來說，請問您對這次臺北市政府參加「2017 臺北上海城市論壇」的表現滿不滿意？ 

(01)非常滿意 5.0%  

(02)滿意 52.1%  

(03)不滿意 12.0%  

(04)非常不滿意 5.0%  

(96)沒意見 7.8%  

(97)不知道 17.9%  

(98)未回答 0.3%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :731 

題號:18 

請問您支不支持臺北市政府繼續舉辦臺北上海城市論壇這種兩岸城市交流活動？ 

(01)非常支持 13.0%  

(02)支持 60.4%  

(03)不支持 12.0%  

(04)非常不支持 2.2%  

(96)沒意見 5.5%  

(97)不知道 6.1%  

(98)未回答 0.8% 

 


